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府立吹田高等学校　本館２階　会議室

出席者(委員）

開催場所

岡﨑守夫会長、北波道子委員、池谷綱記委員、河合克子委員、竹内必勝委員、

松本光稔委員

学校運営協議会 議事録

府立吹田高等学校

守田　岳巳

開催日時 令和４年１１月２５日（金）１４:３０～１６:３０　　

次回の会議日程

令和５年２月１７日（金）

府立吹田高等学校　本館２階　会議室

出席者(学校） 守田岳巳校長、飯田卓教頭、湯木貞博事務長、加藤靖之首席、小澤靖典首席

傍聴者 ０名

議題等(次第順）

・令和４年度学校経営計画及び学校評価について
・令和４年度前期授業アンケートについて
・その他

○令和４年度学校経営計画及び学校評価について以下のとおり、質疑応答・意見交換を行った。
中期目標２．４関係
意見：授業アンケートの結果は非常に高いという印象である。その生徒からの良い結果の原因を
　　　公開授業週間の取組みの中で他教科の教員の意見も取り入れながら共有できれば、ますます
　　　良い方向に向かうのではないか。
意見：授業見学をさせていただいて、１年生に比べて２、３年生は落ち着いて授業を受けており、
　　　成長を感じたし、教員の努力も伺えた。また、パワーポイントで授業を受けている実態も良くわかった。
質問：学校全体のツールとして、ICTを活用されているということで、グーグルフォームで家庭との
　　　　連絡もしているのか。
回答：家庭への連絡ということでは、メールマガジンを活用している。このメールマガジンが非常に好評で、
　　　必ず週に一度各学年や分掌からの様々な情報を発信している。
　　　グーグルフォームはアンケート形式で活用しており、生徒は自分のクロームブックの端末で活用でき、
　　　保護者に関しては保護者宛て文書にQRコードをつけておき、それを読み込んでもらえばスマートフォン
　　　から簡単に回答できるようになっている。
質問：保護者との双方向の活用はしていないのか。
回答：朝の遅刻、欠席連絡においてはグーグルフォームを活用して、連絡をいただき、その内容が
　　　担任にメールでいくようになっているので、それについて担任が必要に応じて電話連絡をするという
　　　ような運用をしている。
中期目標３．関係
意見：進学クラスの授業は生徒が真面目に取り組んでおり、また授業自体もとてもいいものだった。
質問：ヤングケアラーの講座などは外部から講師を呼んで実施しているということだが、これは今年
　　　計画を立てて実施したのか。
回答：外部講師の講座は毎年、計画を立てて実施している。１年生はデートDV予防啓発授業、
　　　２年生は思春期講座、３年生はがん教育を外部講師に依頼している。今後はもっと回数を
　　　増やしていければと考えている。
意見：とても有意義な講座と思うので、是非回数を増やしていってもらいたい。
中期目標１．関係
説明：遅刻回数０回の生徒は１１月現在で３６％。５回以下になると７１％になるがまだまだ、少ない
　　　とは言い難いので、今後も対応策等を検討していく。
質問：遅刻を減らすことはもちろん大切であるが、焦ると自転車の事故か増えてしまいかねない。
　　　道路交通法等に改正もあるので、バランスのとれた遅刻指導が求められる。
回答：遅刻回数には入ってしまうが、理由や状況、たとえば自転車トラブルや通院の時は
　　　遅刻指導にはしていない。

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料
令和４年度　学校経営計画及び学校評価
令和４年度　前期授業アンケート

備考


